YnpaxHeHue 31
B tpeyroasauke ABC yroa A pasen 60°, yrou B
paBeH 45°, Beicota CH paBHa 3-+/3. Hagure
CTOpOHY AB.

60° 45°

OtBer: 2.



Ynpa)HeHue 32

boKOBBIE CTOPOHBI PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA
paBHBI 25, ocHOBaHue paBHO 30. Hangnure BBICOTY,
IIPOBEJICHHYIO K OOKOBOM CTOPOHE.

25 25

30

OtBer: 24.



YnpaxHeHune 33

B paBHOOEApPEHHOM  TPEYrOJbHHMKE  BBICOTA,
ONyIIICHHAs Ha OOKOBYID CTOpPOHY, JCIUT €€ Ha
OTPE3KH pPaBHbIE 7/ W 2, CcUUTass OT BEPIIHHBI.
Hawngure oCHOBaHUE TPEYTOJIbHUKA.

C

OTBeT: 6. A B



YnpaxHeHune 34
B tpeyronsauke ABC AC = BC, AB = 1, yron C
paBeH 36°. Haiigure OMCCEKTPUCY, MIPOBEACHHYIO U3
BEPILHHBI A.

OtBer: 1.



YnpaxHeHune 35
BbOKOBBIE CTOPOHBI PABHOOEAPEHHOIO TPEYTOJILHUKA
paBHBI 2./6, OCHOBAHME PaBHO +/6 . Haiigure
MeOuaHy, IPOBEACHHYIO K OOKOBOH CTOPOHE.

OtBer: 3.



YnpaxHeHune 36

BbOKOBBIE CTOPOHBI PABHOOEAPEHHOIO TPEYTOJILHUKA
paBHBI 6410 , OCHOBaHKE paBHO 3./10. Halimure
OMCCEKTPHUCY, IPOBEICHHYIO K OOKOBOII CTOPOHE.

C

6 V10 6 V10

OtBert: 10.



Ynpa)HeHue 37
B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, yron B
paBeH 30°, OuccekTpuca, IPOBEIACHHAS U3 BEPIIHUHBI
A, pasHa V3. Haiinure ctopony AB.

OtBer: 3.



YnpaxHeHune 38
B tpeyronsauke ABC cropona AC paBHa 6 |,
cropoHa BC paBHa 3, yron A paBeH 60°. Hangure
yroi B.

OtBeTt: 45°.



Ynpa)HeHue 39
B tpeyronsauke ABC AB = 7, BC = 5, AC = 3.
Hawngnre yroma C.

OtBert: 120°.



YnpaxHeHune 40
OmHa W3 CTOPOH TPEYroJbHMKA paBHA 13, a yrod,
JIeXKaIK TPOTUB 3TOU CTOPOHBI, paBeH 120°, cymma
IBYX JOPYITMX CTOPOH TpEyrojbHHKa paBHA 13.
Hangure HAaMMEHBITYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

120°

13

OtBert: 7.



YnpaxHeHue 41

B npsimoyroiisHOM TpeyrojibHuKe ABC cos A = 3/3,
AB = 10. Haitmute AC.

10

OtBer: 6.



YnpaxHeHue 42
Y npsSMOyTOJIbHOIO TPEYTOJILHUKA OJNH KaTeT PABEH
6 CM, a CHMHYC IIPOTHUBOJIEKAILETO €My YyIJIa PABEH
2/3. HaliguTe TUIOTEHY3Y.

OtBer: 9.



YnpaxHeHune 43

[ umoreHy3a OpsSMOYroJdbHOIO TPEYroJabHUKA paBHA
10. OguH M3 ero KaretoB Ha 2 OOJIbIIE OPYTOTO.
Haiiqure 00BNl KaTeT.

10

OtBer: 8.



YnpaxHeHune 44

B tpeyronsauke ABC AC = 4, yron A paseH 30°.
Hangure BBICOTY, OIYIIIEHHYIO Ha CTOpOHY BC.

30°

OtBer: 2.



YnpaxHeHune 45

boKOBBIE CTOPOHBI PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA
paBHbl 13. BrpIcoTa, OmymieHHas Ha OCHOBAaHHUE,
paBHa 12. Hanaure oCHOBaHHE.

C

13/ 12 13

OtBert: 10.



YnpaxHeHune 46

B npsmoyroiasHoM TpeyroibHuke ABC AB = 10,
tged = 3/4 . Hanigute AC.

10

OtBer: 8.



Ynpa)HeHue 47

B tpeyronsauke ABC AC = 8, BC = 6, yron C paBeH

90°. HariguTe MeauaHy, IPOBEACHHYIO U3 BEPIIUHBI
C.

OtBer: 5.



YnpaxHeHune 48

B tpeyronasunke ABC BC = 3, AB = 6, yron C
paBeH 45°. Hangure yroi A.

45°

OtBet: 60°.



YnpaxHeHue 49
B tpeyronsuuke ABC AB = 3, AC =2, BC = V7.
Hangure yromn A.

OtBet: 60°.



YnpaxHeHune 50
B tpeyronsuuke ABC yron B pasen 30°, AB = 3,
OMCCEKTpHCa, MPOBEJACHHAS U3 BEPIIUHBI A, paBHa 1.
Hangure yroma C.

OtBet: 90°.



